

Proces – Verbal
Încheiat în ședința de îndată a
Consiliului General al Municipiului București
din data de 02 iulie 2010, ora 20.00

Ședința a avut loc în sala de consiliu de la etajul III al clădirii Primăriei Municipiului București la care au participat 33 din cei 55 de consilieri generali.

La ședință au participat următorii: domnul profesor doctor Sorin Mircea Oprescu – Primar General al Municipiului București, domnul Atănăsoaiei Mihai Cristian - Prefect al Municipiului București, domnul Tudor Toma – Secretar General al Municipiului București și doamna Georgiana Zamfir – director Direcția Asistență Tehnică și Juridică a C.G.M.B.

Au fost invitați să participe directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului General al Municipiului București și mass – media.

La ședință au fost absenți următorii: Alexe Florin Alexandru, Anton Mihaela, Bădulescu Aurelian, Boajă Minică, Chriș Mariana, Cosma Roxana Maria, Cruceanu Elena, Florescu Dragoș, Giugula Doru Mihai, Grigorescu Robert, Meran Ștefan Dan, Nițu Robert Daniel, Nicorescu Virgil, Pop Romeo Teodor, Popa Maria, Poterașu Cornel – Constantin, Prioteasa Doru, Purcărea Sorin, Rădoi Silviu George, Scarlat Horia, Tănase Ion Gabriel, Untaru Virgil.

Domnul Secretar General Tudor Toma

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului General al Municipiului București din data de 30 iunie 2010 am să îl supun la vot în următoarea ședință datorită faptului că astăzi avem o ședință de îndată.

Domnul președinte de ședință Murg Călin

Bună seara. În primul rând aș vrea să mulțumesc tuturor consilierilor generali care participă la ședința din această seară care a fost convocată în temeiul prevederilor art. 39 alin. 4 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Avem un singur punct pe ordinea de zi a ședinței de astăzi: proiect de hotărâre privind alocarea din fondul de rezervă a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență județelor afectate



de inundații Suceava, Botoșani, Bacău, Neamț, Iași în baza propunerilor Inspectoratului pentru Situații de Urgență. Este un mesaj clar către Moldova, către cetățenii care suferă că Bucureștiul le este alături și că participă la rezolvarea acestei probleme.

Mai sunt și alte completări la ordinea de zi?

Domnul Primar General Sorin Mircea Oprescu

Aceleași mulțumiri pentru felul în care au reacționat majoritatea consilierilor generali. Aseară au sunat și au întrebat dacă nu ne gândim să ajutăm și noi. Ba da, noi ne gândim și ceea ce se întâmplă acum este dorința tuturor, există solidaritate la acest popor indiferent cât este de încercat. Vă mulțumesc încă o dată că sunteți aici și vă rog să fiți de acord să suplimentăm ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind participarea unor grupuri de copii din zonele afectate de inundații din județele Suceava, Bacău și Neamț la taberele pentru copii organizate în stațiunea Neptun – Comorova, de către Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret. Este vorba de finanțarea unor activități de transport, cazare și masă în cuantum de 1.000.000 Ron. Avem posibilitatea să facem acest lucru din fondul de rezervă, nu cred că este prea mult dar dumneavoastră veți hotărî. Mai mult decât atât de astăzi dimineață, ca urmare a unei bune înțelegeri cu Prefectura, am reușit să organizăm la vechiul sediu al Primăriei Capitalei un comitet care să monitorizeze strângerea de obiecte de uz casnic, haine. Fac un apel către bucureșteni de a ajuta persoanele în nevoie.

Domnul consilier general Dincă Dumitru

Domnule primar, domnule președinte, domnilor consilieri, moral, din punct de vedere civic și umanitar, cu toate că situația mea nu este grozavă eu îmi cedez indemnizația de consilier pentru această lună într-un cont astfel încât să ajungă banii la cei care au mai multă nevoie de ei decât mine. Vă rog și pe dumneavoastră cei care puteți, dacă puteți, să faceți acest lucru.

Domnul președinte de ședință Murg Călin

Probabil că și ceilalți colegi vor face acest lucru și mie mi se pare normal să facem acest gest.

The bottom of the page contains several handwritten signatures and stamps. On the left, there is a circular stamp with some illegible text. In the center, there is a signature that appears to be 'Murg Călin'. To the right, there is another signature, possibly 'Sorin Mircea Oprescu', and a small rectangular stamp below it.

Domnul consilier general Stan Ion

Domnule primar, domnule președinte mă bucur că suntem la această oră solidari cu cei care au probleme. Propun domnului Primar să facă un apel și la cei care execută bugetul Bucureștiului, mă refer la tot ce înseamnă firme care lucrează cu municipalitatea, Apa Nova, RADET și celelalte regii și firme private să participe la acest proiect de solidaritate.

Domnul Primar General Sorin Mircea Oprescu

Este o idee foarte bună și am să încerc să vă și raportez că lucrurile s-au realizat.

Domnul consilier general Popa Grigore Ioan

Chiar dacă nu a spus, domnul Dincă a transmis un mesaj din partea grupului PD-L că așa v-om face. Aș vrea să fiu în asentimentul tuturor și subscriu la apelul colegului Stan, toate firmele din București, toate companiile și un apel către cetățenii Bucureștiului la a susține această inițiativă a celei mai mari comunități locale a României care este Bucureștiul. Pentru acei cetățeni pe care i-ați văzut astăzi la televizor mesajul că Bucureștiul este alături de ei este foarte important. În același timp avem convingerea că toate administrațiile publice din România vor urma exemplul nostru. Deși parcurgem o etapă economică dificilă Moldova este la ananghie și ea trebuie sprijinită. Vă mulțumesc.

Domnul președinte de ședință Murg Călin

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi așa cum a propus domnul Primar General și anume, **proiect de hotărâre privind participarea unor grupuri de copii din zonele afectate de inundații din județele Suceava, Bacău și Neamț la taberele pentru copii organizate în stațiunea Neptun – Comorova, de către Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret.**

Cine este pentru? majoritate de voturi, împotrivă? 0 voturi, abțineri? 0 voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.

Supun la vot ordinea de zi cu modificările adoptate de dumneavoastră.

Cine este pentru? majoritate de voturi, împotriva? 0 voturi, abțineri? 0 voturi.

Ordinea de zi a fost adoptată.

Trecem la primul punct pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind alocarea din fondul de rezervă al bugetului propriu al Municipiului București a sumei de 2.000.000 lei pentru acordarea unor ajutoare financiare de urgență județelor Suceava, Botoșani, Bacău, Neamț și Iași.**

Art. 1 Se aprobă alocarea din fondul de rezervă al bugetului propriu al Municipiului București a sumei de 2.000.000 lei pentru acordarea unui ajutor de urgență, pentru înlăturarea urmărilor inundațiilor din lunile iunie-iulie 2010, după cum urmează:

550.000 lei pentru județul Suceava

550.000 lei pentru județul Botoșani

300.000 lei pentru județul Bacău

300.000 lei pentru județul Neamț

300.000 lei pentru județul Iași

Sumele astfel alocate vor fi distribuite prin intermediul consiliilor județene din zonele calamitate.

Art. 2 Primarul General va introduce modificările aprobate prin prezenta hotărâre în nivelul și structura bugetului pe anul 2010.

Aveți amendamente la acest proiect de hotărâre?

Domnul consilier general Gâf-Deac Ioan

Avem o propunere de majorare a sumei pentru județul Bacău, datorită ultimelor evoluții ale calamităților din zona respectivă, cu suma de 200.000 RON astfel încât suma totală să fie 2.200.000 RON și pentru județul Bacău 500.000 RON.

Domnul președinte de ședință Murg Călin

Supun la vot amendamentul făcut de colegul nostru Gâf-Deac Ioan.

Cine este pentru? majoritate de voturi, împotriva? 0 voturi, abțineri? 0 voturi.

Acest amendament a fost adoptat.

Supun la vot **proiectul de hotărâre privind alocarea din fondul de rezervă al bugetului propriu al Municipiului București**



4

a sumei de 2.000.000 lei pentru acordarea unor ajutoare financiare de urgență județelor Suceava, Botoșani, Bacău, Neamț și Iași, în integralitate cu amendamentul adoptat.

Cine este pentru? majoritate de voturi, împotriva? 0 voturi, abțineri? 0 voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

Țrecem al următorul punct pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind participarea unor grupuri de copii din zonele afectate de inundații din județele Suceava, Bacău și Neamț la taberele pentru copii organizate în stațiunea Neptun – Comorova, de către Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret.**

Amendamente? Nu sunt.

Cine este pentru? majoritate de voturi, împotriva? 0 voturi, abțineri? 0 voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului General al Municipiului București din data de 02.07.2010.

Ședința s-a încheiat la orele 20.30.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Murg Călin

SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Toma Tudor

CONSILIERI

Întocmit

F. Vasilescu

Verificat
Șef Birou

Redactare Hotărâri C G M B
Perșunaru Mariana